

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

### Προβλήματα που δημιουργούνται από τους καταλογισμούς που πραγματοποιεί η μηχανογραφική υπηρεσία του Ε.Φ.Κ.Α.- Κ.Ε.Α.Ο.

Ειδικότερα και μετά από καταγγελίες συναδέλφων και όπως προκύπτει (εκ των υστέρων ) από το Δελτίο τύπου της 9/3/2022 του ΕΦΚΑ :

1. Ο Ε.Φ.Κ.Α πραγματοποιεί αυτοματοποιημένους ελέγχους και καταλογίζει στις επιχειρήσεις διαφορές για τα έτη από το 2012 έως τον 11/2021 συμπεριλαμβανομένων και οφειλών που βρίσκονταν σε αναστολή πληρωμής την περίοδο της πανδημίας. Από τους καταλογισμούς αυτούς, οι επιχειρήσεις δεν μπορούν να λάβουν Ασφαλιστική ενημερότητα, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να εισπράξουν χρήματα από το δημόσιο ή το ΕΣΠΑ (π.χ ΕΣΠΑ Ιονίων νήσων) .
2. Σε αυτές τις οφειλές περιλαμβάνονται και λανθασμένα ποσά τα οποία δεν δύναται να διορθωθούν με ηλεκτρονικό τρόπο και τα τοπικά υποκαταστήματα του ΕΦΚΑ αδυνατούν να διορθώσουν.
3. Πολλές επιχειρήσεις την περίοδο αυτή απώλεσαν ευνοϊκές ρυθμίσεις γιατί δημιουργήθηκαν νέες οφειλές που είχαν ως αποτέλεσμα να μην μπορούν να αποπληρωθούν οι δόσεις
4. Επιχειρηματίες και άλλοι επαγγελματίες εμφανίζονται ανασφάλιστοι ενώ έχουν εξοφλήσει το σύνολο των εισφορών τους .

Παράλληλα η Διοίκηση του Ε.Φ.Κ.Α αρνήθηκε την παράταση της ρύθμισης “έως 72 δόσεις” που ζητούσε ο κλάδος μας για λογαριασμό των επαγγελματιών και ενώ η ανάρτηση των οφειλών γινόταν μέχρι τις τελευταίες μέρες του Φεβρουαρίου .

Όλα τα παραπάνω δημιουργούν για τον κλάδο μας και τους επιχειρηματίες ένα ζοφερό οικονομικό κλίμα που συμπληρώνεται από την καχυποψία των επιχειρηματιών έναντι των Λογιστών και της Διοίκησης του ΕΦΚΑ .

Επειδή τα τμήματα του Ε.Φ.Κ.Α στα Ιόνια νησιά , όπως και σε όλη την Ελλάδα ,υπολειτουργούν λόγω υπό-στελέχωσης και συνταξιοδότησης υπαλλήλων, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να εξυπηρετήσουν τις επιχειρήσεις.

Επειδή δεν μας αρκεί η διαπίστωση για δυσλειτουργικότητα “της διαλειτουργικότητας μεταξύ του πληροφοριακού συστήματος τρεχουσών εισφορών του ΕΦΚΑ και του ΚΕΑΟ”(περίπτωση α’ Δελτίου τύπου ΕΦΚΑ).

Ομόφωνα κρίναμε να ενημερώσουμε τους παραγωγικούς φορείς, βουλευτές και εκπροσώπους της αυτοδιοίκησης στα Ιόνια Νησιά, ώστε μέσω συνεργατικών δράσεων να γίνουν προσπάθειες επίλυσης του τόσο σημαντικού θέματος που απασχολεί το σύνολο της επαγγελματικής δράσης στα νησιά μας

Με εκτίμηση  
Οι Πρόεδροι των Δ.Σ.